



Gruppo Programma - E/G

Di cosa parliamo?

Parleremo della proposta del San Giorgio regionale 2019: condivisione del percorso e degli obiettivi da cui nasce e la possibilità per ognuno di esprimere il proprio pensiero sull'idea, sui contenuti e su eventuali attenzioni da avere.

Vorremmo capire sulle motivazioni che hanno portato alla limitata/mancata partecipazione alle Officine Metodologiche EG 2018 e riflettere sulla validità dello strumento stesso.

Offriremo uno spazio riservato a osservazioni e impressioni generali sugli eventi per ragazzi gestiti dalla branca EG regionale: opinioni, idee, proposte.

Cosa vorremmo produrre?

In primo luogo vorremmo portare all'assemblea una mozione per l'inserimento del San Giorgio nel programma regionale 2019.

In più vorremmo aggiungere eventuali mozioni o raccomandazioni relative al San Giorgio o agli eventi per capi e ragazzi della branca EG che riguardino il programma regionale dell'anno prossimo.

Quali materiali possono aiutarmi a partecipare attivamente al gruppo?

[SNI](#), [APR](#), metodo di branca EG, documento con le [motivazioni che hanno portato alla proposta del San Giorgio regionale 2019](#)

Di cosa non parliamo?

Vorremmo evitare di trasformare il gruppo in un incontro logistico sul San Giorgio, in primo luogo perché l'Assemblea deve esprimersi sul fare o meno l'evento e, principalmente, perché vorremmo che il gruppo si concentrasse sui contenuti da affrontare con i capi e da trasmettere ai ragazzi.